

На форуме состоялась презентация проекта столичного правительства «Климатическая платформа». Он представляет собой подобие соцсети, где отечественные и международные эксперты могут делиться своими идеями, публиковать статьи, обсуждать результаты научных исследований. На форуме отметили также лучшие проекты конкурса «Лидер климатического развития».

Подробнее: https://news.rambler.ru/moscow_city/49667800-v-moskve-predstavili-proekt-klimaticheskaya-platforma/

<https://www.mos.ru/news/item/115672073/>